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Banderovci z Azovu přijíždí do Prahy verbovat Ukrajince
a české dobrovolníky do služby u brigády a pro bojové
úkoly na Ukrajině. Holandsko, Belgie a Německo už
zrušily tyto náborové kampaně, ale Česká republika a
Pobaltské státy je nadále podporují
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Členové rekrutačního týmu budou verbovat jak ukrajinské uprchlíky v
ČR, tak i potenciální české dobrovolníky z řad žoldáků. Azov nabízí za
službu poměrně vysoký žold, a to i na české poměry, neboť Azov je
vyzbrojován a financován ze zcela jiných zdrojů než zbytek ukrajinské
armády.
Ruská armáda prolomila na frontě na Ukrajině několik úseků, a to již
před začátkem olympijských her ve Francii, a s postupujícím časem už
začíná všem politikům i vojákům na Ukrajině docházet, že válka je
prohraná. Jenže, přesně v těchto chvílích a v podobně končících
válkách se pokaždé objevují závěrečné pokusy prohrávající strany o
tzv. zázrak a zvrat ve válce, který je slibovaný do poslední chvíle. A
přesně toho jsme svědky v této chvíli, kdy ve středu přijíždí [1] do
Prahy náborová skupina 3. samostatné útočné brigády ukrajinské
armády “Azov” a jejím cílem bude propagace a především náborová
práce.

Původní soupiska evropského turné. Německo, Belgie a Holandsko nakonec
účast zrušily

Členové rekrutačního týmu budou verbovat jak ukrajinské uprchlíky v
ČR, tak i potenciální české dobrovolníky z řad žoldáků. Azov nabízí za
službu poměrně vysoký žold, a to i na české poměry, neboť Azov je
vyzbrojován a financován ze zcela jiných zdrojů než zbytek ukrajinské
armády.
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Za financováním a vyzbrojováním Azovu totiž stojí americká CIA a
tzv. 6. oddělení zahraničního vyzbrojování Ministerstva obrany
USA, které je přímo napojeno na operace CIA v zahraničí, tedy mimo
území USA. Azov vznikl původně za finanční podpory oligarchy Igora
Kolomojského, ale nejednalo se o jeho peníze, byl pouze kurýrem
peněz poskytnutých CIA a potažmo Ministerstvem obrany USA.

Azováci na náborovém turné v Praze za podpory ministra zahraničí ČR a ministerstva
kultury

Neonacistický Azov hrál hlavní roli v rozvratu demokratické Ukrajiny v
zimě na počátku roku 2014, když ještě jako součást Pravého sektoru
se podílel na státním převratu na Ukrajině. Azov je považovaný za
ozbrojenou post-majdanovskou bojůvku hrdlořezů přímo pod velením
CIA a amerického Deep State na Ukrajině, která operuje zcela
nezávisle na ukrajinské armádě a zcela odděleně od generálního štábu
v Kyjevě. Jeho začlenění pod AFU bylo čistě účelové a maskovací, aby
Azov již nemohl být označován nevládními organizacemi a watchdog
agenturami za neonacistický útvar.

Azov mezi svými v roce 2014

https://aeronet.news/wp-content/uploads/Azov-neo-nazi.jpg
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Transformace batalionu Azov do vojenské struktury pluku a nyní už
dokonce samostatné brigády je prostě snahou o zamaskování
charakteru útvaru a jeho původu. Proto rekrutační turné Azovu po
evropských zemích je možné považovat čistě za operaci
financovanou ze CIA a ze zdrojů amerického Deep State. To
potvrzuje i fakt, že akce se má odehrát v Praze v Divadle X10 na Praze
1 s mediální podporou Deníku N a za finanční podpory Ministerstva
kultury, které přispívá divadlu na provoz, podle informací z webové
stránky [2].

Kateřina Konečná napsala Lipavskému dopis, ale ten jí místo odpovědi připomenul
Srpen 1968

A zdaleka nejde jen o podporu ze strany médií a ministerstva kultury. 
Europoslankyně Kateřina Konečná (KSČM) totiž napsala ministru
zahraničí Janu Lipavskému, že v Praze se bude konat náborová akce
Azovu, což je neonacistická organizace, a aby se od akce distancoval.
Konkrétně napsala Lipavskému toto:

Vážený pane ministře,

obracím se na Vás ve věci evropského turné 3. útočné brigády pluku
Azov, která má ve středu 31. července navštívit Prahu a v klubu
Endorfin na Praze 10 uskutečnit agitační akci, od které si slibuje zisk
jak finanční podpory pro své aktivity, tak rekrutování nových branců.

Vzhledem k tomu, že jistě máte čerstvé informace od bezpečnostních
služeb, nemusím Vám dlouze vysvětlovat historii pluku Azov, ale pro
připomenutí uvedu, že pluk Azov je to nejhorší ukrajinského
nacionalismu a neonacismu, pluk založený rasistou, členem Pravého
sektoru Andrejem Biletským, přezdívaným “Bílý vůdce” (v současné
době velitel zmíněné 3. útočné brigády), vedený Denisem
Prokopenkern, neonacistou a fotbalovým chuligánem Dynama Kyjev.
Ostatně činnost tohoto pluku v minulosti kritizoval mj. i Úřad vysokého
komisaře OSN pro lidská práva.

https://href.li/?https://www.divadlox10.cz/cs
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Turné této ultranacionalistické součásti ukrajinské armády bylo pro
odpor veřejnosti a místních samospráv zrušeno v několika evropských
městech (Berlín, Brusel, Kolín nad Rýnem, Rotterdam).

Realizaci takovéto akce, která legitimizuje a propaguje neonacismus, je
nutné radikálně odmítnout i v České republice! Vyzývám Vás proto, aby
se Vaše ministerstvo, případné celá vláda, proti této akci důrazně
ohradilo a distancovalo.

S pozdravem

Kateřina Konečná
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Lipavský znovu šíří lži o invazi Varšavské smlouvy

V dopise europoslankyně se píše o tom, že akce se má odehrát v klubu
Endorfin, ale to už aktuálně neplatí, protože provozovatel klubu na
nátlak veřejnosti nakonec pořádání akce zrušil a organizátoři našli
náhradu v podobě Divadla X10. Jenže, ta největší pecka přišla od
ministra Lipavského v odpovědi na dopis Kateřiny Konečné.

Ministr zahraničí totiž namísto odpovědi na dopis použil klasický
argumentační faul v podobě tzv. whataboutismu, kdy začal plácat
o tom, že prý se blíží výročí 21. srpna 1968 a okupace sovětskými
tanky. Lipavský znovu zopakoval nehoráznou lež o sovětské okupaci,
když přitom se jednalo o intervenci vojsk Varšavské smlouvy na
základě žádosti představitelů Ústředního výboru KSČ, kteří zaslali do
Moskvy dopis s žádostí o vojenský zásah proti reakci uvnitř KSČ. K
invazi by nikdy nedošlo bez pozvání československých komunistů a
bez rozštěpení mocenských proudů uvnitř Ústředního výboru! Nikdy!
Lipavský je z hlediska znalosti historických faktů o 21. srpnu naprostý
diletant.

Tato protirevoluční a proti-socialistická reakce uvnitř ÚV podle Aloise
Indry nastoupila cestu demontáže socialismu a nástupu kapitalismu,
včetně plánu na odvezení státního zlatého pokladu SBČS do Londýna
výměnou za konvertibilitu československé koruny a poskytnutí
úvěrových devizových rámců Československu. K tomu došlo nakonec
až po roce 1990, když státní poklad SBČS nechal do Londýna odvézt
novopečený guvernér nově vytvořené centrální banky ČNB Josef
Tošovský.

Totéž v minulých dnech provedl nový argentinský prezident Javier
Milei, který nechal do Londýna odvézt část argentinského zlatého
státního pokladu [3], prý na krytí úvěrových rámců. K tomu chystám
extra článek. A tehdy v roce 1968 to nebylo všechno. Ruští zástupci v

https://aeronet.news/wp-content/uploads/KatkaKonecnaLipanek.jpg
https://href.li/?https://buenosairesherald.com/politics/caputo-confirms-argentina-has-moved-some-of-its-gold-overseas
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prezídiu Nejvyššího sovětu byli proti invazi Varšavské smlouvy do
Československa, ovšem zásah prosadili Ukrajinci v prezídiu. Musíme
se zeptat, proč rekrutační turné Azovu po Evropě začalo právě teď?

Pentagon v polovině června zrušil sankce proti vyzbrojování Azovu a hned o měsíc a
půl později už jsou Azováci v Praze a verbují Ukrajince a Čechy do války

Podle všeho jde o reakci na událost z poloviny června, kdy americké
ministerstvo obrany zrušilo sankce a zákaz proti Azovu na
používání amerických zbraní [4], tedy myšleno těch oficiálně
dodaných AFU. Až dosud totiž Azov operoval napůl v ilegalitě a jeho
výzbroj pochází výhradně od CIA. Oficiálně dosud Azov nesměl získat
zbrojní pomoc od americké armády napřímo, protože Azov byl vedený
v USA jako neonacistická a silně antisemitská organizace.

Vzhledem k ústupu ukrajinské armády prakticky na celé frontě bylo
rozhodnuto vyjmout Azov z amerického sankčního seznamu a
poskytnout mu přímé zbrojní dodávky od americké armády a rovněž
financování. Až dosud Azov fungoval víceméně v komorním duchu jako
útvar na speciální úlohy, ale jeho náborová kampaň po Evropě ukazuje
na snahu Deep State o poslední vzepětí za pomoci elitního pluku, který
nabere po Evropě dobrodruhy a vyrazí s nimi proti Rusům.

https://href.li/?https://www.nbcnews.com/news/world/us-lifts-ban-azov-brigade-ukraine-american-weapons-russia-rcna156487
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Přísaha neonacistického Azova

Osobně jsem přesvědčen, že se jedná o zkušební balón v Praze, jaká
bude reakce případných zájemců o boj na Ukrajině. Fialova vláda stále
připravuje společně s Evropskou unií plán na tzv. Evropskou misi na
Ukrajině za použití evropských vojáků, ale než k tomu dojde, chtějí si
politici otestovat reakce veřejnosti. A ty jsou opravdu negativní.
Holandsko, Belgie a Německo tyto rekrutační akce Azovu již zrušily [5].

Ale Česká republika a rovněž země v Pobaltí chtějí toto náborové turné
podporovat. Očekává se, že Azov nabere okolo 100 až 250 mužů v
ČR, to je předběžná informace od důvěrného zdroje, který nás
informoval o celé akci. Rovněž jsme byli upozorněni, že tato náborová
akce je více zaměřena na českou vládu, aby pokračovala ve
vyzbrojování Ukrajiny, a to konkrétně Azovu. Takže celé to do sebe
zapadá.

Podle našeho zdroje uvažuje Azov o otevření trvalé náborové kanceláře v Praze a ve
Vilniusu

https://aeronet.news/wp-content/uploads/BatalionAzovOath.jpg
https://href.li/?https://www.brusselstimes.com/1155091/ukraines-azov-battalion-cancels-controversial-recruitment-session-in-brussels-tbtb
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V červnu Pentagon zrušil sankce proti Azovu a už v červenci jede velké
náborové turné Azovu po západních zemích. Prostě formuje se tzv.
Svatobanderovská rota, která má zastavit Rusy na frontě. A není
vyloučeno, že Azov v Praze a rovněž ve Vilniusu v Litvě otevře
trvalá rekrutační střediska, která budou průběžně nabírat žoldáky
do svých řad za tvrdé valuty. To je ale podle našeho zdroje zatím ve
fázi jednání a nebylo o tom ještě rozhodnuto. Každopádně by to dávalo
smysl.

Azov by spustil v českých médiích reklamní kampaň mířenou na
Ukrajince a není vyloučeno, že dost lidí by na to slyšelo. Azov totiž
operuje nejen na frontě, ale i na hranicích Ukrajiny, kde zabraňuje
útěkům Ukrajinců do ciziny před mobilizací. Dovedu si představit, že
mnoho českých žoldáků si řekne, že budou hlídat hranice daleko od
fronty. Nakonec se ale může stát, že jejich prací bude nakládat
ukrajinské civilisty na gruzoviky a lifrovat je na frontu. Jako v tomto
videu:

Takže Lipavského zamini už kryje dokonce i neonacisty z Azovu a
souhlasí s jejich náborovými akcemi v ČR! To nevymyslíš! Prostě tito
Piráti ve vládě fialového klauna jsou ohební jako žužu, klidně podporují
i neonacisty, jen když bojují proti Rusům. A ta náborová kancelář v
Praze, ta bude prostě třešničkou na banderovském dortu v ČR.
Ukrajinská pošta již má v ČR své kamenné pobočky, tak si dovedu
představit, že brzy přibydou i náborové kanceláře Azovu na
Václavském náměstí, kde podle našeho zdroje už jsou dopředu
zajištěny prostory.

Naši vojáci z Východní fronty, kteří bojovali pod Ludvíkem Svobodou v
1. Československém armádním sboru a padli na Ukrajině v bojích proti
Banderovcům a SS Galizien jednotkám v rámci obranné struktury
Wehrmachtu na Haliči před zahájením Dukelské operace, se musí v
hrobech a v mohylách obracet! Ministr zahraničí tak de facto podporuje
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banderovské Azováky v Praze, odmítá se od nich distancovat, odmítá
se postavit proti tomu, aby prováděli nábory do války na území ČR.
Takhle daleko jsme došli jako národ!

-VK-

Šéfredaktor AE News

Zdroj: aeronet.news

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce
nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou
podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně.
Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí
nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a
náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního
původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.

https://aeronet.news/banderovci-z-azovu-prijizdi-do-prahy-a-budou-verbovat-ukrajince-a-ceske-dobrovolniky-do-sluzby-u-brigady-a-pro-bojove-ukoly-na-ukrajine-holandsko-belgie-a-nemecko-uz-zrusily-tyto-naborove-kampane/
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Robert Romance2024-08-01 11:39:19
Třeba je vítat, protože bojují i   za naši demokracii..... ?Curva Češi
už se probuďte, máte tu chrapkač na dvorku, a ještě je vítejte a na
vaclavaku dělejte kanceláře!
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Občan Svobodný2024-08-01 11:44:29

Takže bratři češi se dali podporovat nacistů z Azů.

https://i.ibb.co/Qrh5Hzj/In-Collage-20220322-074658309-630x630.jpg
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Robert Romance2024-08-01 11:40:41
Totéž naší vládě. Už měly být zavřené hranice jako žraločí řiť!!! Ani
gram pomoci zmrdem

vodovodní beterie2024-08-01 11:52:27
verbovat? proč nedělají násilné odvody iv čechách a na slovensku,
tak jako v ukrajině?

Josef Paluška2024-08-01 12:03:13
neboť je zatím dost dbilů, co budou bojovat za "naši svobodu".
Counter-Strike už prošel vítězné všechny úrovně, tak si myslí,
že je už nesmrtelný. Jako czech, co ho včera zmiňovali, šel
hrdinně bojovat a že nějak je "nezvěstný"... Ale vždyť je dobře,
že se takhle nebudou dál reprodukovat.

https://i.ibb.co/0QyRzwp/NAckovia.jpg
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Marian M2024-08-01 12:17:32
Směr, hlas, ps, olajno, sas, demokraté apod. neposlu autobusy a
vlaky se svými příznivci?

obří manta2024-08-01 15:00:50
Dofrasa! ... Vláda haló! Nemějte nás za blbce - všichni víme, že co
je diktátor Zelenskyj zač, jak se na UA obchoduje s dětmi ... A co
dělají s ruskými zajatci banderovští fašisté ...! I přesto chcete stále
podporovat tu fašistickou, banderovskou pliagu?!!

VIDEO: Harabin o dodávkach zbraní zo Slovenska na Ukrajinu
súkromnými firmami, zastavení tranzitu ruskej ropy na
Slovensko, Orbánovej suverénnej politike, o atentáte na Trumpa
aj o situácii na Ukrajine
Bývalý minister spravodlivosti SR a niekdajší šéf Najvyššieho súdu
SR Štefan Harabin v rozhovore s bývalým diplomatom a
legendárnym DJ-om, dnes moderátorom internetovej televízie
ZVTV Dušanom Marušákom komentoval aktuálny geopolitický
vývoj. 4

https://www.infovojna.bz/article/video-stefan-harabin-rozhovor-zvtv-jul-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-stefan-harabin-rozhovor-zvtv-jul-2024#mdsqs
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Islamskí teroristi financovaní Západom v spolupráci s Ukrajinou
zabili skupinu wagnerovcov operujúcu v Afrike. Malijská armáda
v reakcii zničila tábor militantov aj ukrajinských žoldnierov
V pondelok 29. júla PMC Wagner Group na sociálnych sieťach
informovala, že "v boji proti aliancii povstalcov Tuaregov v severnej
časti Mali utrpela ťažké straty". 3

Prvá skupina amerických stíhačiek F-16 dodaných štátmi NATO
je už na Ukrajine
Celkovo bolo Ukrajine prisľúbených 79 F-16 z Belgicka, Dánska,
Nórska a Holandska. 4

https://www.infovojna.bz/article/islamski-teroristi-financovani-zapadom-v-spolupraci-s-ukrajinou-zabili-skupinu-wagnerovcov-operujucu-v-afrike-odplata-prisla-vzapati
https://www.infovojna.bz/article/islamski-teroristi-financovani-zapadom-v-spolupraci-s-ukrajinou-zabili-skupinu-wagnerovcov-operujucu-v-afrike-odplata-prisla-vzapati#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/prva-skupina-americkych-stihaciek-f-16-dodanych-statmi-nato-je-uz-na-ukrajine
https://www.infovojna.bz/article/prva-skupina-americkych-stihaciek-f-16-dodanych-statmi-nato-je-uz-na-ukrajine#mdsqs
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VIDEO: Šutaj Eštok odmieta štvavú kampaň proti
vyšetrovateľovi policajnej inšpekcie, ktorý obvinil prokurátora
Šúreka, bývalého šéfa NAKA Daňka a vyšetrovateľov Čurillu
& Ďurku zo zneužitia právomocí verejného činiteľa. „Doba
zastrašovania poctivých vyšetrovateľov inšpekcie sa skončila!,“
vyhlásil minister vnútra
Minister vnútra a predseda Hlasu-SD Matúš Šutaj Eštok odmieta
štvavú kampaň voči vyšetrovateľovi Úradu inšpekčnej služby (ÚIS),
ktorý obvinil bývalých vyšetrovateľov Národnej kriminálnej agentúry
(NAKA) a bývalého prokurátora Úradu špeciálnej prokuratúry
(ÚŠP). 3

https://www.infovojna.bz/article/video-sutaj-estok-odmieta-stvavu-kampan-proti-vysetrovatelovi-policajnej-inspekcie
https://www.infovojna.bz/article/video-sutaj-estok-odmieta-stvavu-kampan-proti-vysetrovatelovi-policajnej-inspekcie#mdsqs
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Šéfredaktor Svobodného rádia Vladimír Kapal v kómatu bojuje o
život. Jeho životní partnerka píše otevřený dopis těm, kteří to
způsobili – české justici
Partnerka šéfredaktora Svobodného rádia Vladimíra Kapala –
kterému společně s bývalým místopředsedou KSČM Josefem
Skálou soud uložil osmiměsíční podmíněný trest za popírání
válečného zločinu, jehož se měli dopustit v debatě o masakru
polských zajatců v Katyni – se obrací na ministra spravedlnosti
Pavla Blažka (ODS) a Soudcovskou unii ČR a vyzývá je, aby
zabránili podobným případům „povrchnosti a bezpráví“. Kapalova
partnerka Soňa Zikmundová uvádí, že „mučivé deprese z
kriminalizace novinářské práce“ vyvrcholily v to, že novinář
aktuálně bojuje po těžké mozkové mrtvici o život. „Bolestně
prožíval, že je obětí justičních praktik, nechvalně známých z
dřívějšího režimu,“ píše. 8

„Väčšina sveta chce, aby sa druhého mierového summitu
zúčastnilo aj Rusko. Keď ho celý svet chce mať pri stole,
Ukrajna nemôže byť proti,“ vyhlásil Zelenskyj
Prvý mierový summit sa uskutočnil minulý mesiac vo Švajčiarsku.
Zúčastnili sa na ňom zástupcovia 92 krajín, Rusko však nebolo
pozvané. 12

https://www.infovojna.bz/article/sefredaktor-svobodneho-radia-vladimir-kapal-v-komatu-bojuje-o-zivot-jeho-zivotni-partnerka-pise-otevreny-dopis-tem-kteri-to-zpsobili-ceske-justici
https://www.infovojna.bz/article/sefredaktor-svobodneho-radia-vladimir-kapal-v-komatu-bojuje-o-zivot-jeho-zivotni-partnerka-pise-otevreny-dopis-tem-kteri-to-zpsobili-ceske-justici#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/vacsina-sveta-chce-aby-sa-druheho-mieroveho-summitu-zucastnilo-aj-rusko
https://www.infovojna.bz/article/vacsina-sveta-chce-aby-sa-druheho-mieroveho-summitu-zucastnilo-aj-rusko#mdsqs
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„Sankcie pre ruského dodávateľa ropy Lukoil neohrozujú
energetickú bezpečnosť Slovenska. O ich zrušení nemôže byť
ani reči,“ odkázal mám drzo ukrajinský premiér Denys Šmyhaľ s
tým, že hrozbu pre nás predstavuje Rusko
Ukrajina zastavením přepravy ropy od ruského dodavatele Lukoil
ohrozila energetickou bezpečnost Maďarska a Slovenska, přičemž
Kyjev se netají tím, že to dělá z politických důvodů kvůli politice
slovenského premiéra Roberta Fica a maďarského ministerského
předsedy Viktora Orbána. 34

Transgenderové boxerky nastupují na olympiádě v Paříži do
ringu s biologickými muži. „Nebezpečné a neférové,“ říkají
kritici. „Co se bude muset stát, abychom toto šílenství
ukončili?,“ ptá se spisovatelka J. K. Rowlingová
Mezinárodní olympijský výbor potvrdil, že dva boxeři, kteří byli
v loňském roce diskvalifikováni z účasti na celosvětové soutěži
v ženském boxu, mohou bojovat na letošních olympijských hrách
v Paříži. 12

https://www.infovojna.bz/article/sankcie-pre-ruskeho-dodavatela-ropy-lukoil-neohrozuju-energeticku-bezpecnost-slovenska
https://www.infovojna.bz/article/sankcie-pre-ruskeho-dodavatela-ropy-lukoil-neohrozuju-energeticku-bezpecnost-slovenska#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/transgenderove-boxerky-nastupuji-na-olympiade-v-parizi-do-ringu-s-biologickymi-muzi
https://www.infovojna.bz/article/transgenderove-boxerky-nastupuji-na-olympiade-v-parizi-do-ringu-s-biologickymi-muzi#mdsqs
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VIDEO: Jak vznikla pandemie covidu-19 ve světě? Jak je možné,
že vakcína proti němu byla připravena tak brzy? Jak vzájemně
souvisí zdánlivě nesouvisející události během covidové éry?
Proč se potírala svobodná diskuze a kritické hlasy? Co je cílem
Pandemické úmluvy WHO? „Otevřeli jsme Pandořinu skříňku,“
říká o reakci na covidovou pandemii profesor ze Stanfordu
Profesor zdravotní politiky na Stanfordově univerzitě dr. Jaye
Bhattacharyu vysvětluje svou teorii, jak došlo k otevření Pandořiny
skřínky, kdo byl za to zodpovědný a jak nebezpečné je nechat
rozhodovat o osudu lidstva úzkou skupinu utopicky smýšlejících
jedinců.  13

VIDEO: Bezpečnostní analytik Koller o vývoji konfliktu na
Ukrajině, o atentátu na Donalda Trumpa a jeho důsledcích, o
úchylném otevíracím ceremoniálu olympijských her v Paříži, ale
io situaci v Číně a jinde ve světě
Český vojenský a bezpečnostní analytik, někdejší diplomat Ing.
Martin Koller v rozhovoru pro portál Paralelně zveřejněném 30.
července 2024 komentoval aktuální turbulentní geopolitickou
situaci. 1

https://www.infovojna.bz/article/video-jak-vznikla-pandemie-covidu-19-ve-svete
https://www.infovojna.bz/article/video-jak-vznikla-pandemie-covidu-19-ve-svete#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-bezpecnostny-analytik-martin-koller-rozhovor-paralelne-jul-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-bezpecnostny-analytik-martin-koller-rozhovor-paralelne-jul-2024#mdsqs
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Rusko zahájilo třetí fázi vojenských cvičení s použitím jaderných
zbraní
Cvičení ruské armády se konají v několika částech severního
Kavkazu a na Krymu, jakož i ve čtyřech ruském anektovaných
oblastech jižní a východní Ukrajiny. 7

Ukrajinští vojáci přiznávají, že Rusko se blíží vítězství. Západ už
ve vítězství Ukrajiny nevěří
Vojenský personál Ozbrojených sil Ukrajiny, vyčerpaný během
vojenských střetů, pociťuje rostoucí tlak ze strany postupující ruské
armády. 1

Vytvořme si sami naši kandidátku poslanců do NR SR.

https://www.infovojna.bz/article/rusko-zacalo-tretiu-fazu-vojenskych-cviceni-s-pouzitim-jadrovych-zbrani
https://www.infovojna.bz/article/rusko-zacalo-tretiu-fazu-vojenskych-cviceni-s-pouzitim-jadrovych-zbrani#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/ukrajinski-vojaci-priznavaju-ze-rusko-sa-blizi-k-vitazstvu-zapad-uz-vo-vitazstvo-ukrajiny-neveri
https://www.infovojna.bz/article/ukrajinski-vojaci-priznavaju-ze-rusko-sa-blizi-k-vitazstvu-zapad-uz-vo-vitazstvo-ukrajiny-neveri#mdsqs
https://www.fmedia.top/poll_category/58/poll/127/
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/iveta-michalikova-dieta-dzungle
https://obchod.infovojna.bz/produkt/damska-mikina-modra
https://www.fmedia.top/poll_category/58/poll/127/
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Program rádia 
 Změna programu je vyhrazena.

https://obchod.infovojna.bz/produkt/panska-mikina-tmavomodra
https://www.fmedia.top/poll_category/58/poll/127/
https://obchod.infovojna.bz/produkt/vankus-infovojna-cierny
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Informační válka 1.8.2024

Boj o planetu a mysli lidí. Část
XL. Host: Tomáš Hlaváč

01.08.2024 nebo 18:00 - 20:00

Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od:
Vlasto
Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

 

https://www.infovojna.bz/program/informacna-vojna-01082024
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
https://obchod.infovojna.bz/produkty/ine
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Zajímavosti

Tajemství úspěchu BRICS není to, co je, ale to, co není
https://www.rt.com31.07.2024
VIDEO: Letiště v Bratislavě pro bombu evakuovali, tvoří se kolony,
lidé postávají před budovou https://www.youtube.com31.07.2024
Vyjádření mons. Carlo Maria Viganò po svatokrádežích a
skandálech olympijských her v Paříži https://skspravy.sk31.07.2024
VIDEO: Rekonstrukce silnice I/51 Golianovo - Vráble (červenec
2024) https://www.youtube.com31.07.2024
Ve věku 99 let zemřel slovenský dirigent, hudební skladatel,
kulturní činitel, zakladatel a první ředitel bratislavského Studia S
Štefan Ladižinský https://www.teraz.sk31.07.2024
VIDEO: Návrh na vzetí Pavla Zítka do vydávací vazby a na
rozhodnutí o vydání k trestnímu stíhání do České republiky (30. 07.
2024 u Krajského soudu Nitra, soudkyně JUDr. Zita Matioová)
https://www.youtube.com31.07.2024

https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-safin-chazarsky-golem-ii
https://www.rt.com/business/601140-brics-accomplishments-countries-join/
https://www.youtube.com/watch?v=E66Yh7LFkuE
https://skspravy.sk/svet/polemika-svet/vyjadrenie-mons-carlo-maria-vigano-po-svatokradeziach-a-skandaloch-olympijskych-hier-v-parizi/
https://www.youtube.com/watch?v=o_Z3HwgyaSY
https://www.teraz.sk/slovensko/umrtie-vo-veku-99-rokov-zomrel-prvy-r/812252-clanok.html
https://www.youtube.com/watch?v=44PDJLAL278
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Jak pokračuje soudní spor AC24 proti T-Mobile o náhradu škody
za sporné vypnutí webu? https://www.epochtimes.cz30.07.2024
Advokát Marek Para: Dnes jsem se dozvěděl, že HLOUPOST není
jen vidět, ale také slyšet https://www.dennikvv.sk30.07.2024
Zemřel William Calley, který vedl masakr ve vietnamské vesnici My
Lai https://spravy.pravda.sk30.07.2024
Erdogan: Z ukrajinského konfliktu profitují jen „západní zbrojařští
baroni“ https://sk.news-front.su30.07.2024
Potápěči objevili u Řecka 2000 let starý trup vraku lodi se stovkami
artefaktů z doby římské https://www.epochtimes.cz30.07.2024
VIDEO: Slovensko zastaví dodávky nafty na Ukrajinu, pokud
nebude obnoven tranzit ruské ropy https://rumble.com30.07.2024
Západ využívá dodávky energie k vydírání odpůrců – Moskva
https://www.rt.com30.07.2024
Analýza posledního bombového útoku v Moskvě
https://zvedavec.news30.07.2024
Opilí mladí bourají kvůli rychlosti, staří se nevěnují řízení. Pod
vlivem je každá čtrnáctá nehoda https://www.irozhlas.cz30.07.2024

 
 

https://www.epochtimes.cz/2024/07/30/jak-pokracuje-soudni-spor-ac24-proti-t-mobile-o-nahradu-skody-za-sporne-vypnuti-webu/
https://www.dennikvv.sk/nazory/marek-para-dnes-som-sa-dozvedel-ze-hlupost-nie-je-len-vidiet-ale-aj-pocut/
https://spravy.pravda.sk/svet/clanok/718981-zomrel-william-calley-ktory-viedol-masaker-vo-vietnamskej-dedine-my-lai/
https://sk.news-front.su/2024/07/30/erdogan-z-ukrajinskeho-konfliktu-profituju-len-zapadni-zbrojarski-baroni/
https://www.epochtimes.cz/2024/07/30/potapeci-objevili-u-recka-2000-let-stary-trup-vraku-lodi-se-stovkami-artefaktu-z-doby-rimske/
https://rumble.com/v590yrg-slovakia-to-halt-diesel-supplies-to-ukraine-if-russian-oil-transit-isnt-res.html
https://www.rt.com/russia/601822-west-energy-supplies-blackmail-zakharova/
https://zvedavec.news/komentare/2024/07/10175-analyza-posledniho-bomboveho-utoku-v-moskve.htm
https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/dopravni-nehody-alkohol-mladi-stari-ridici-ridicky_2407300500_jab

